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UVOD 
U Općini Podstrana postoji više pješačkih prijelaza, od kojih su pojedini obilježeni svjetlosnom 
prometnom signalizacijom. Obzirom da je državna cesta DC8 na području Podstrana znatno 
prometno opterećena kako vozilima tako i pješacima, namjera je i dalje nastaviti sa povećanjem 
sigurnosti prometa za prijelaz preko kolnika ceste DC8, odnosno na pješačkim prijelazima na 
križanju DC8 sa Zvonimirovom ulicom i Starčevićevom ulicom postaviti LED bljeskalice u 
kolniku ceste. 
 
 
POSTOJEĆA INFRASTRUKTURA 
Predmetni pješački prijelazi na križanjima DC8 sa Zvonimirovom i DC8 sa Starčevićevom su 
obilježeni samo horizontalnom i vertikalnom prometnom signalizacijom. 
 
 
PREDMET RADOVA 
Predmet ovih radova je postava LED markera – bljeskalica u kolniku ispred pješačkih prijelaza 
na križanju ceste  DC8 sa Zvonimirovom i DC8 sa Starčevićevom ulicom. 
Napajanje bljeskalica bi se vršilo preko javne rasvjete koja se nalazi u blizini svakog pješačkog 
prijelaza. 
U prilogu se nalazi Troškovnik radova za postavu bljeskalica. Količine u priloženom troškovniku 
se odnose za oba pješačka prijelaza. 
 
 
OSTALO 
ZAKONI I TEHNIČKA REGULATIVA 
Pri izvođenju radova treba se pridržavati svih zakona, propisa i pravilnika koji vrijede do dana 
potpisa Ugovora/Narudžbenice. Ukoliko za neke objekte i zahvate ne postoji domaći propis i 
upute, izvođač će dogovorno s naručiteljem primijeniti inozemne smjernice i propise koji 
obrađuju predmetno područje. Pri izvođenju radova nadogradnje instalacija izvođač je obavezan 
primjenjivati: Opće tehničke uvjete za radove na cestama iz 2001. 
Tijekom izvođenja radova, izvođač je obvezan pravovremeno izvještavati ovlaštenu osobu 
naručitelja o fazama radova, kako bi se eventualne primjedbe pravovremeno otklonile.  
Za sva odstupanja od zadanih elemenata definiranih Troškovnikom potrebna je pismena 
suglasnost odgovorne osobe naručitelja.  
 
 
VRIJEME IZVOĐENJA 
Rok za ugradnju instalacije i predaju naručitelju je 45 dana od potpisa ugovora/narudžbenice.  
 
 
TROŠKOVNIK 
Cijenu treba iskazati bez PDV-a. U cijenu moraju biti uključeni svi troškovi i radovi za obavljanje 
usluga i poslova navedenih u predmetu ponude. 
 
 
Napomene:  
Trošak privremene regulacije prometa za potrebe izvođenja radova mora biti sadržan u 
jediničnim cijenama ponudbenog troškovnika. 
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Slika 1: Lokacija križanje DC8 i Zvonimirove ulice 
 
 
 

 
 
Slika 2: Lokacija križanje DC8 i Starčevićeve ulice  
 


